 Bonjour,

 

Nous, enseignants de SVT, avons fait un projet pour sortir toutes les 6èmes sur 2 journées (l'une au Muséum d'Histoire Naturelle et l'autre à l'écoferme de la Barre). Nous devons nous assurer que nous pouvons sortir les élèves sans risque, notamment nous assurer qu'il n'y a pas de souci de santé. Si c'était le cas, il faudrait qu'il y ait un protocole d'urgence avec éventuellement une trousse. 

 

Peux-tu, nous indiquer s'il y a des élèves "à risque" dans les 6èmes ? J'ai la 6ème1 et 2 et M. Peturiti la 6ème3 et 4.

 

En ce qui concerne la 6ème1. Il y a une fille (Cloé ou Marion) Lasbignes qui est diabétique (de mémoire) et il y a un souci de souci de santé pour Régis Cécile (mais je n'ai plus les détails en tête). Peux-tu m'éclairer sur ces 2 cas ? En ce qui concerne "notre" diabétique, je ne trouve pas de trace de PAI sur la ressource de pronotes. Y-a-t-il un PAI avec un protocole d'urgence, une trousse ? 

Par contre, je n'ai aucune information sur d'éventuels soucis d'allergie. Y-a-t-il des soucis d'allergies avec ou sans PAI en 6ème ?

Comme nous allons essayer de faire 2 sorties sur la journée avec un pique nique, j'aimerai au moins avoir connaissance d'éventuelles complications.

 

Je te remercie de ton attention, de ta compréhension et de ton aide.

Cordialement

Mlle Da Silva pour les enseignants de SVT

